

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

В понедельник у мэра

Подготовка к отопительному сезону переходит в завершающую стадию. В этот раз на совещании у главы администрации еще не говорили о сроках подключения тепла, о теплотрассе, о мазуте, но уже в скором времени на эти вопросы потребуется дать конкретный ответ. А пока затронута была также достаточно важная тема — о готовности жилых и административных зданий принять тепло.

Как сообщил начальник управления коммунального хозяйства Б. В. Влас, паспорта готовности подписаны 29 организациям из 71. Жилой фонд города на 93 процента к зиме готов. Однако по некоторым домам проблема окончательно не решена. Это дома АО «Цесла» и АО «Полимер», еще не переданные в муниципальный жилой фонд. Глава администрации района Я. Я. Богданов поручил помощникам позаботиться, чтобы люди не остались без тепла. В то же время, как он заметил, особых дотаций на жилищно-коммунальные услуги не предусматриваются.

В третий раз в выходные в город подавалась горячая вода, но как и прежде, во многих домах ее не могут дождаться. Специалисты ищут причины.

В сельской местности жителям многоэтажек приходится тоже не сладко. В Гостицах на этот раз их оставили на выходные все без воды, да и без газа. Главный инженер треста «Сланцымежрайгаз» И. А. Мордвинцев пообещал, что газ будет скоро доставлен в Гостицы. В то же время, по его словам, в нашем районе положение с газом далеко не самое плохое.

Я. Я. Богданов сообщил, что комплексная проверка отделов администрации завершена, об итогах будет известно позднее.

Присутствовавших ознакомили с графиком пребывания в Сланцах и Сланцевском районе 20 сентября губернатора области А. С. Белякова. В 10 часов утра он побывает в загородной школе (по поручению Ю. Ф. Ярова). Затем в Старополье состоится встреча с руководителями сельских акционерных обществ, перерабатывающих предприятий, фермерами. Днем А. С. Беляков побывает на заводе «Сланцы», где планируется также встреча с городскими предпринимателями.

С. ШИШКИНА.

СПИСОК ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ ПО ДОВЫБОРАМ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛИТЕТА ГОРОДА СЛАНЦЫ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 2

Участок № 6/728

В границах улиц: Ленина, дома №№ 14, 16, 18, 22, 22а, 24, 24а, 26, 26а; ул. М. Горького, дома 18, 18а, 20, 20а, 22, 26, 28/6; ул. Кирова, дома №№ 30, 32, 34, 36, 40/2, Октябрьская.

Адрес участковой избирательной комиссии и помещения для голосования: ул. Спортивная, дом 1, детская спортивная школа.

„После встречи с Вами я выздоровел,“ — так говорят парapsихологу А. Тянь-Шанскому благодарные люди

В Кириши приезжает человек удивительных способностей. Удивительные они потому, что не совсем привычно вписываются в наши обыденные понятия. Среди нас есть люди, которые необыкновенно хорошо поют или рисуют, делают математические расчеты или с видной точностью мастерством работают у станка. Но всегда вызывают удивление парapsихологические способности человека, которые выражаются в том, что человек может предвидеть ситуацию, частные случаи из вашей прошлой жизни, картины будущего, который может дотронуться до больного места, и боль уходит, прикосновением руки моментально без всяких слов усыпить человека или привести в движение больные конечности. Человек не ходил и вдруг пошел, не мог поднять руку или согнуть — и вдруг она началась гибаться. Имя парapsихолога — Александр Тянь-Шанский. О нем ходят легенды, потому что на встречах с ним прямо в зале люди воочию видят, что же такое чудо. Он встретился с нашим корреспондентом и ответил на вопросы.

— Скажите, Александр Иванович, чем Вы хотите удивить и порадовать жителей нашего города?

— Да, мое хобби — это удивлять, приводить в восторг или просто создавать хорошее настроение людям. Бог наградил меня многими способностями, но главная моя способность — желание и большие возможности помогать людям. В кого-то я вселяю веру в свои способности, даю уверенность в своих силах. Кому-то помогаю справиться с недугами и болезнями, какими бы тяжелыми они ни были. Кому-то помогаю устроить личную жизнь, найти друга или спутника жизни, кому-то восстановить разрушающуюся семью.

— Приведите, пожалуйста, какие-нибудь необычные примеры.

— Вот интересное письмо. Пишет жительница Санкт-Петербурга Мария Антоновна Молохова: «Однажды мы с мужем пошли в гости к своим друзьям, в числе приглашенных был человек по имени Николай. Откровенно скажу, мне он сразу не понравился и более того, даже раздражал меня — громко говорил, бахвалился своими деньгами, сам много пил и других заставлял, к тому же мужа моего поучал, как надо жить, как деньги зарабатывать. После той встречи я сама заболела, а мужа моего точно сглазили. Он стал жестким, эгоистичным, домой приходил поздно, перестал заниматься с

детьми, часто бывал пьяный. Мы ссорились, я все ходила больная, нервы взвинчены. К счастью, мой муж понял, что с ним происходит что-то неладное, точно дьявол в него вселился. Мы сходили к Вам на оздоровительный сеанс любви. Я давно не слышала таких красивых слов о самом сокровенном в жизни и музыке. Мы с мужем, не сговариваясь, вспоминали наши первые встречи и поцелуи, вспоминали, как мы улыбались и смеялись вместе, как были счастливы вдвоем. Мы были у Вас все три дня выступлений, и наша семья обрела мир и спокойствие. Я обрела спокойствие в душе, с мужа сняли сглаз, он перестал постоянно раздражаться и завидовать. Мы довольны тем, что у нас есть, чувствуем себя хорошо, и наши дети счастливы вместе с нами».

— Александр Иванович, как это можно вселить в человека чувство любви? А если он не хочет, насилино ведь не заставишь?

— Человек может передать свою радость, свою грусть. К сожалению, может передать боль, раздражение и злобу, иными словами — порчу и сглаз. Я обладаю способностью перевоплощения и могу вселить в человека трепетное чувство любви музыкой и словами, голосом и зрительным образом. Зажигаю в сердце радость, зажигаю в душе любовь и к детям, внукам, материам и дедам. В подтверждение своих слов приведу строчки из письма Нины Бересневой из Архангельска.

«С детства я росла влюбчивым ребенком, мне нравились все друзья моего папы, которые бывали у нас в доме. С 12 лет я заболела нейродермитом. Иногда вся кожа на моем теле покрывалась коростами, но проходило время, и болезнь куда-то уходила, и кожа моя становилась снова гладкой и чистой. В 18 лет я полюбила парня, но он меня вскоре бросил, сказав, что моя кожа, как наядчная бумага. Это меня оскорбило, и я возненавидела мужскую половину за черствость и бессердечность. После этого замкнулась в себе, никуда не ходила, лечилась, но безрезультатно. Родители боялись, что останусь старой девой, а я сторонилась парней и мужчин. Случайно побывала у Вас на встречах. Я плакала и рыдала. Мне было больно, что я такая проклятая. Но я ходила к Вам еще и еще, выполняя все Ваши советы и радовалась: кожа у меня становилась нежной и гладкой. Мужчины стали заглядываться на меня, многие пред-

лагали выйти замуж, но мое сердце принадлежит Вам. Я часто заглядываюсь на Вашу фотографию, и хотя Вы в шутку говорите, что Вы революции и далеко не красавец, но Ваш образ согревает мне душу, я испытываю большое волнение, когда слушаю Вашу музыку, стихи. Я часто думаю о Вас, и это мне придает силы, уверенность, я не чувствую одиночества».

— Приятно, наверное, получать такие письма? Но здесь речь идет о молодой женщине, а что дают Ваши сеансы пожилым людям?

— Пожилые люди приходят ко мне забыть тяготы и невзгоды нашей трудной жизни. Но я не только делаю досуг людей приятным, но и оказываю им практическую помощь. Вот строки письма пенсионерки Ларисы Тихоновны Слуцкой: «Уважаемый Александр Иванович, родненький мой, Вы вернули меня и всю нашу семью к жизни. Я пошла на встречу с Вами с двумя палками. С одной тростью мне ходить было уже трудно. Я плохо спала, у меня болели ноги, сахарный диабет, причем давно, и одышка. И в об-

щем, проще меня закопать, чем вылечить, но жить-то хочется. Хочется внуку помочь, дочь поддержать. На Вашем концерте я оказалась на сцене. Со мной случилось что-то непонятное. Я пела вместе со всеми Вашу песню, хлопала до боли в ладонях. Вы помните, как я пошла по сцене без палок. Вы еще меня спросили: верю ли я в то, что могу ходить без палок. Я тогда сказала: нет. Но у Вас на сцене я ходила без палок. Я плакала от радости. Мне было так легко и хорошо. Люди мне говорили, что на мне порча и меня не вылечат, а тут я пошла, и боль прошла. Потом я все делала, как Вы сказали. И спасибо Вам, мой дорогой человек, я похудела на 18 кг, хожу легко, правда, зимой, когда скользко, пользуясь палкой, но все

равно хожу легко. На сердце тоже стало легче, на третий этаж подниматься уже и не задыхаюсь».

— А есть ли люди, которым не нравятся Ваши встречи?

— Есть. Они иногда подходят ко мне и говорят: я ничего не почувствовала. Вы говорите, приятно на душе будет, тепло на сердце. Я этого ничего не почувствовала. Таким людям я отвечаю: «Вы устали?» — «Нет». — «Вы можете сказать, что хотели бы чуть-чуть отдохнуть?» — «Могу». — «Ну вот, это уже хорошо».

Я вижу свою задачу в том, чтобы при общении с людьми уберечь их от опасности и недугов и дать им радость и счастье.

В. РЫКОЛАНов.
Газета «Киришский факсел», 6 августа с. г.

Выступления А. Тянь-Шанского состоятся 28 и 29 сентября в Доме культуры горняков. Цена билета 3 тысячи рублей.

Уважаемые сланцевчане! Если вы по каким-либо причинам не сможете встретиться с парapsихологом, а вам очень бы хотелось задать ему вопросы, то можете адресовать их в редакцию газеты «Знамя труда». Мы попросям А. Тянь-Шанского ответить на них через газету.

(Тел. 2-17-85).

Александру Родионовичу ИВАНОВУ

Сердечно поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и благополучия.

Жена, дочери, зять, внуки.

СЛАНЦЕВСКОЕ РАЙПО ПРИНИМАЕТ

от населения клубку по цене 1500 рублей за килограмм.

Справки по телефону 2-18-44.

Организация купит двухтрехкомнатную квартиру улучшенной планировки, солнечная сторона, второй или третий этаж. Телефон 2-10-52 с 8 до 17 часов.

3-2

Похищена овчарка 1,5 лет: кобель, на правом ухе татуировка, чепрачный окрас. Любому, кто предоставит достоверную информацию о местонахождении, гарантировается высокое вознаграждение. Тел.: 2-34-92 или ул. Спортивная, д. 19, к. 129.

3-2

Срочно размениваю трехкомнатную квартиру 54 кв. м. в Лучках на две однокомнатные. Тел. 4-25-75. Спросить Лену.

Меняется двухкомнатная квартира улучшенной планировки в г. Пскове на квартиру в г. Сланцы. Телефон 2-15-00 в г. Сланцы.

3-3

Срочно продается двухкомнатная приватизированная квартира новой планировки. Справки по телефону 2-24-71.

АО «Ленинградсланец» приглашает жителей города и района на встречу

с администрацией, проектировщиками по строительству энерготехнологического комплекса по переработке сланцев:

21 сентября в 19 часов — ДК горняков,

22 сентября в 19 часов — ДК АО «Завод «Сланцы».

3-2

Глубоко скорбим по поводу смерти КОВАЛЕВОЙ Алевтины Васильевны искренне соболезнуем родным и близким.

Жильцы дома № 9 по ул. Жуковского.

Коллектив РМЗ скорбит по поводу смерти ветерана труда КОЗЛОВА Ивана Ивановича и выражает соболезнование родным и близким.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 21 СЕНТЯБРЯ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.00, 10.50, 11.50, 12.50, 13.50, 14.50, 16.00, 18.00, 21.00, 0.25 — Новости. 8.15 — Продолжение программы «Утро». 9.00 — Российский дайджест. 9.20, 19.25 — «Дикая Роза», телесериал. 9.50 — Клуб путешественников. 10.40 — Деловой вестник. 11.00 — Просмотры, послушай. 11.20 — Мультфильм. 12.00 — «Возвращение Будулая», телесериал, 2-я серия. 13.30 — Телесериал. 14.40 — «Собака на сene», т. ф. 1-я серия. 16.25 — «Война гоботов», мультсериал. 16.50 — Компьютер АЛ. 17.05 — Ответы. 17.40 — Телерадиокомпания «Мир». 18.25 — Мир сегодня. 18.40 — Технодром. 18.50, 21.35 — Погода. 19.00 — Час пик. 19.55 — Вечер памяти В. Высоцкого. 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.45 — Монолог. 21.55 — «Пред-

сказание», х. ф. Э. Рязанова. 0.40 — Без паузы. 1.15 — Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 12.00, 16.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.20 — Требуются... Требуются. 8.00 — Время деловых людей. 8.30 — Доброе утро, Европа! 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.30 — Утренний концерт. 9.45, 20.35 — «Санта-Барбара», х. т. ф. 10.35 — Репортер. 10.50 — Блистательный Петербург. 11.35 — Телегазета. 11.40 — Крестьянский вопрос. 16.20 — «Деревянный рыцарь». Часть 1-я. 16.50 — Там-там-новости. 17.05 — Новая линия. Дальний Восток. 17.50 — Рубежи. 18.05 — Голоса. Естественный отбор. 18.35 — Праздник каждый день. 18.45 — Экспоцентр представляет. 18.55 — Консилиум. Специальный выпуск. 19.10 — Арт-обстрел. 20.25 — Подробности. 21.25 — Семьи в тишине. 22.00 — 60 минут. Программа Си-би-эс и Российского ТВ. 23.20 — Автомаг. 23.25 — Звезды говорят. 23.30 — Спортивная карусель. 23.35 — Экран

криминальных сообщений. 23.45 — Театральный фестиваль в Эдинбурге.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

13.00, 15.30, 19.30, 22.45 — Информ-ТВ. 13.10 — Волшебная линия. 13.25 — Информ-ТВ. «Немецкая волна». 14.00 — Скорая помощь. 14.30, 20.05 — «Камила, или Нераскрытым тайны», х. т. ф. 36-я серия. 15.25 — Телемагазин. 15.45 — «Брызги шампанского», х. ф. 17.20 — «Белый сон», муз. т. ф. 18.00 — Урок немецкого языка. 18.15 — Мультифильмы. 18.50 — Уголок России. Мезен — заповедное слово. 19.10 — Большой фестиваль спорта. 21.00 — Блеф-клуб. 21.40 — Телеслужба безопасности. 21.50 — «Луга», т. ф. 22.10 — Музыкальный момент. 22.25 — Телемагазин. 22.30 — Будни. 23.00 — Спортивные новости. 23.15 — Ваш стиль. 23.20 — «Тихая дама» Сергея Шохова.

Газета «ЗНАМЯ ТРУДА» издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Редактор
В. В. ИВАНОВ.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактор — 2-16-70; отдел — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А., печатала Солтыс Л. И. Корректор Жданова Ю. А. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать 16 июня 1994 года. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.